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1. Asagidakilerden kag tanesi gift fonksiyondur?
I f(x)=x6+3x2
Il fx)=x4+5
. f(x) = Ix|
IV. f(x)=Ix-1]|
V. f(x) =cosx
IV. f(x) =sin x
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
2. Asagidaki sekilde birimkare Uzerinde 3 farkl renkte olan

ucan balonlar verilmigtir. Bu goérsel, balonlarin yerden yuk-
sekliginin duzleme aktariimig halidir.

f(x) = 2 « (x — 3)2 + 4 fonksiyonu pembe balon igin konum
fonksiyonudur. Dogru pargalarinin ug noktalari balonlarin
bulundugu konumu temsil eder.

Konumu belirlenen her bir balon igin t. dakikada 6dene-
cek tutar f(t) fonksiyonu ile hesaplandigina gore, 35. da-
kikada mavi ve yesil balonlar i¢in 6denecek toplam tutar
kag TL dir?

A) 860 B) 760

C) 650 D)420  E)310

3. y = f(x) fonksiyonuna ait bilgiler asagida veriliyor.

e fonksiyon egrisi Uzerinde (-9, 5) , (2, —4) ve (5, 9) nok-
talari vardir.

e vy eksenini -3 te kesmistir.

o g(x)=lf(x-2)

e h(x)=g(x)+1

Buna gore, asagida verilen noktalardan hangisi h(x)

fonksiyonu lizerinde degildir?

A) (-7, 6) B) (4, 5)

D) (7, 10)

C)(5,9)
E) (2, 4)

Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gére, y = If(x — 2) + 5| fonksiyonunun grafigi asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A)
X
B) .
32 02 678 °
C) y
X
5 y
) 9
\F?
A AJ
| 7
35 o 34 X
E) y
3




f(x) = |Ix — 3| — 4| fonksiyonunun cizim asamalari asagidaki
birim kareli zemine oturtulmus koordinat duzleminde siralan-

migtir.
I W TyEx v
y=x-3
i *
1. y V. y
[ y=Ix-3-4
y=Ix-3 x 8.
il
V. y
y=|lx-3]-4|
X

Buna gore, kaginci adimda ilk hata yapilmistir?

A)l B) Il C) D) IV E)V
3
—X—-—, X=>2ise
2
f(x) = E , 1<x<2ise
2
2x , X <1ise

Yukarida y = f(x) parcali fonksiyonu verilmistir.
Buna gore, f nin goriintii kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

ki Fonksiyonun Bileskesi ve Bir Fonksiyonun Tersi

Gergek sayilar kiimesi lizerinde tanimh bir f fonksiyonu
icin,

e Herx e [-6, 6]icin f(x) = |x|

e Herx e Riginf(x +12) = f(x)

oldugu biliniyor.

Buna gore, f(115) kagtir?

A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3
x2 —
f(x) = m fonksiyonunun grafigi asagidakilerden
hangisidir?
A) y B) y
\@ ----- 4
i é
: 2
-2 X : 2 X
e 2
/_4 /_2
----- -4
C)\ y D) y
4
>4
=
2 — X
2 ’ i
) i
./ /° """ -
----- -4
E) y
3
: X

Asagida verilen fonksiyonlardan hangisi tek fonksi-
yondur?

A)f(x)=x4—-6x+4
C) f(x) = x5+ sin x

E) f(x) = 3/x7 — x

B) f(x) = cos x + 1

D) f(x) = x3 + x2



GENEL TEKRAR TESTIi - 1

#
Yandaki grafik A ve
B bitkilerinin boyla-
rinin zamana bagl
olarak  degisimini
gOstermektedir.

20

Zaman (ay)

Buna gore, kaginci ayda A bitkisinin boyu, B bitkisinin
boyunun 2 kati olur?
A) 15 B) 27 C) 29

D) 32 E) 35

Tanimli oldugu aralikta,
fx) = [IxI - 7]
fonksiyonu igin f(x) = k denkleminin 4 farkli kékinin oldugu

biliniyor.

Buna gore, k nin en genis deger araligi agagidakilerden
hangisidir?
A k<0 B)k<4
D)0<k<7

C)k>4
E)k>7

y Yandaki sekilde
A bir kenari 63 + 6
br olan ABC es-
kenar Uggeniyle,
B noktasinda ke-
sisen y = x dog-
rusu verilmigtir.

Dikey dogrultuda gezgin x = a dogrusu ile taranan alan f(a)
ile ifade edilmektedir.
Buna goére, f(4+/3) + f(6) toplami kagtir?

A) 24 B) 36 C) 42 D) 56 E) 64

| 2]

Saat Ucret (%)
0-1 10
1-2 10
2-3 10
3-4 12
4-5 14
5-6 16
6-7 18

Bir otopark isletmesinde otoparka giris yapan aragclarla ilgili

Ucretlendirme;

e Otoparka girigle beraber ilk iki saat 10 %

e Sonraki her saat igin 2 % Ucret belirlenerek yukaridaki
tablo olusturulmustur.

Buna gore, otoparkta x saat kalan bir arag icin (x > 2)

odenmesi gereken licreti modelleyen fonksiyon asagi-

dakilerden hangisidir?

A) f(x)=x + 10 B)f(x)=2x + 6 C)f(x)=2x+2
D) f(x) =3x + 10 E)f(x)=3x +4

36 Yandaki sekilde tepe nokta-

lar ayni olan f;(x) ve fy(x)
parabollerine ait fonksiyon

grafikleri verilmistir.

0]

Tarim Uretimi yapan Fatih Bey etrafi f;(x) = —x2 + 4 fonksiyo-

nu ile belirtilen tarlayi satin almigtir. Miirsel Bey ise etrafi fo(x)
fonksiyonu ile belirlenen komsu tarlanin sahibidir.
Buna gore, koordinat diizleminde verilen fy(x) fonksi-

yonunun, f{(x) cinsinden yazilisi agsagidakilerden han-

gisidir?

A)—fi(x) + 4 B) —fy(x) + 8 C) —2f4(x)
D) —2f,(x) + 12 E)—3f;(x) + 1



Bir sirkette calisanlarin verimli calisma zaman aralgi hakkin-
da arastirma yapilmis ve galisanlarin ¢alisma hizi

e 08:00 - 12:00 araliginda y = mx

e 12:00 - 16:00 araliginday =n

e 16:00 — 19:00 araliginda y = kx

fonksiyonlari ile modellenmisgtir.

m > 0, k < 0 olduguna gore, calisanlarin calisma hizini
ifade eden grafik agagidakilerden hangisi olabilir?

A) B) tY
: : : : : X
O| 8 12 15 16 19
C) ky D) ky
: : : X
O 8 12 16 19

O 8 12 13 16 19

Boy (cm) Yandaki grafikte

yakilan bir mumun
boyunun uzunlugu-
nun zamana gore
degisimi verilmistir.

Zaman (dk)

Buna goére, mumun boyunun uzunlugunun zamana
bagl degisimini veren fonksiyon asagidakilerden han-
gisidir?

A)5x— 15 B) 30 — 5x C) 30 — 3x
D) 45 — 5x E) 45 — 3x

8. Uygun kosullarda tanimh f fonksiyonu igin,
f(x) = 5x17 —kx9 + 4
f(8) =10
olduguna gore, f(-8) degeri kagtir?

A)2 B) 1 C)0 D) -1 E)-2

Yandaki sekilde verilen
cay ocagl muslugundan
akan cay sekildeki es bar-
daklara dolduruluyor.
Bardaklarin altinda veri-
len aralik sireyi (saniye)
temsil etmektedir.

Gay Yiiksekliginin Hizi Bardak iginde-
ki cayin zama-
na bagh yuk-

; selis hizi
\ koordinat duz-
: 5 Zaman leminde veril-

[0, 3] 3

(saniye) mistir.

Buna gore, f: “f(x) = x. saniyedeki gayin akis hizi” olarak
tanimlanan fonksiyonun grafigi agsagidakilerden hangi-
si olabilir?

A) AY B) AY
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TEST -1

[=]x
7ACFA9CO
1. f(x)=(M-3)x2+12x+m -8
ikinci dereceden fonksiyonunun grafiginin kollari yukari
dogrudur.
Fonksiyon y eksenini negatif tarafta kestigine gore, m
nin alabilecegi tam sayi degerlerinin toplami kagtir?
A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22
2. f(x) =x2—-8x+m+ 10
fonksiyonunun grafigi A(3, —1) noktasindan gegtigine
gore, tepe noktasinin koordinatlari asagidakilerden
hangisidir?
A)(4,-2) B)(4.2) C)(42) D)(4-2) E)(24)
3. y Yandaki sekilde
%) f(x) paraboli-
ndn tepe nokta-
D sI T(3, —24) tur.
A(-1,0)\ [O x A1, 0) ve
c OBCD dikdort-
B gendir.
T(3,-24)

Buna gore, OBCD dikdortgeninin alani kag birimkaredir?

52

A B

A0

| N |

Sekildeki kdprinin A ve B kuleleri arasina gekilmis parabol
seklindeki halat verilmistir.

x2  5x
Halatin fonksiyonu f(x) = w0 3 + 100 olduguna gore,
halatin képriiden uzakhgi en az kag metredir?

17 17 172 17
_8 C)—5 D) —— E 0

A) 60 B)
3 3 3 3

f(x) = ax2 + bx + ¢

----- -2

Yukarida verilen ve tepe noktasi T olan f(x) = ax2 + bx + ¢
paraboliine gore, f(1) + f(—1) toplami kagtir?

A) 1 B) 0 C) 1 D)2 E)3

f(x) =x2—-10x+b -3
ikinci dereceden fonksiyonunun tepe noktasinin koor-

igleminin sonucu

o . r-k
dinatlar T(r, k) olduguna gore,
(r, k) gunag b33

kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E)2



Sekilde parabol bigimindeki bir kaykay yarigmasi pisti veril-

mistir.

Yarigmacinin 3 ve 7. saniyelerde bulundugu noktanin x
eksenine uzakhgi esit olduguna gore, yarigsmaci kaginci

saniyede A noktasinda olur?

A) 11

B) 10

C)9

f(x) = x2 + 2mx + m + 30

parabolii m nin hangi degeri i¢in x eksenine eksenin sol
tarafinda teget olur?

A) -5

f(x) =x2+3x - 18
paraboliiniin eksenleri kestigi noktalari kose kabul

eden liggenin alani kag br2 dir?

A) 36

B) -3

B) 54

C) 1

C) 72

D)8

D)5

D) 81

E)6

E) 90

53

ikinci Dereceden Fonksiyonlarin Grafikleri

10. fx)=x2+(@a-7)x+12-a
paraboliiniin tepe noktasi y ekseni lizerinde olduguna
gore, alabilecedi en kiiciik deger kactir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2

1. fx)=x2+(3a—2)x+2a+4
paraboliiniin y eksenini kestigi noktanin ordinati 10 ol-

duguna gore, tepe noktasinin apsisi kagtir?

12. O noktasindan havalandirilan bir roketin zamana gore aldi-
g1 rota t zaman olmak Uzere,
f(t) = — t2 — 4mt denklemiyle belirleniyor.

Yikseklik
A

(0]

Roket h yiiksekligine ilk kez 6. saniyede, ikinci kez 12.
saniyede ulastiginda gore, roket yere kaginci saniyede
carpar?
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TEST -3

7BC48497

Merih Demiral adl futbolcunun A noktasindaki topa yaptigi
vurusta topun parabolik bir yoriinge izledigi saptanmigstir. A
noktasi orijin olarak kabul edilip A noktasindan yatayda 30
metre ilerlediginde dikeyde ulasabilecedi maksimum yik-
seklik olan 90 metreye ulastigi gorilmektedir.

Buna gore, top A noktasindan yatayda 20 metre ilerledi-
ginde dikeyde kag metre yiikseklige ulagsmis olur?

A)85  B)82 C) 80 D) 75 E) 70

2. f(x)=3x2+ (2m=3)x+3-m
parabolii (2, 3) noktasindan gectigine gore, tepe nokta-
sinin apsisi kagtir?

7 7 7 6
A-- B-L ol D)~ E)=
)% 73 ' )7 )

3. f(x) =x2 + (m - 3)x + 25 parabolii y = x dogrusuna teget
olduguna goére, m nin alabilecegi en kiiciik deger kactir?

A) 10 B) 6 C)-4 D) -6 E)-10

56

4,

5.

I, f(x)=x2-8x+18

Il f(x)=x2+16

. f(x)=—x2-7x+13

parabollerinden hangileri x eksenini iki farkli noktada
keser?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E) Il ve llI

f(x)=x2+8x + 6
paraboliiniin tepe noktasi T(5m — n, 2m + n) olduguna
gore m « n carpimi kagtir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

T e

Sekilde verilen grafik f(x) = ax2 + bx + ¢ fonksiyonuna aittir.

I. 4ac<b?
. b.c>0
. a-b.c>0
IV. f(0)<0

Buna gore, yukaridakilerden kag tanesi dogrudur?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5



7.

f(x) = 2a — 3 — (x — 2)2 paraboliiniin en biiyiik degeri
g(x) = (x + 3)2—a—4 paraboliiniin en kiiciik degerinden
10 fazla olduguna gore, a kagtir?

A)3 B) 2 C)1 D) -1 E)-2
y
D Sekildeki grafik
f(x) = x2 paraboli ile
f(x) y=(@-1)x+2a+2
C dogrusu verilmigtir.
B
X
Ao O

locl

oAl = 2 olduguna gore, D noktasinin koordinatlarinin
carpimi kagtir?
A) 80 B) 70 C) 64

D) 60 E) 56

A0, -3), B(3, 0) ve C(1, -1)
noktalarindan gegen paraboliin denklemi asagidakiler-
den hangisidir?

5x X2  Bx
A f(x) ="+ 23 B) f(x) = — - ——3
) () ° ) 0 ="
C) f(x) = x2—5x -3 D)fx) ==X+ 2X _3
2 2
X2 5x
E)f(x)=——-—"--3
) f(x) >

ikinci Dereceden Fonksiyonlarin Grafikleri

10.

L
A\ B

Sekildeki grafik f(x) = 3x2 — 12x + a + 8 fonksiyonuna aittir.
|0B| = 3 - |OAl olduguna gore, a kagtir?
A) -36 B) -38 C)—40

D)—42  E)—44

11. Yeni kurulan bir okulda ilk yili 0 a karsilik gelmek Uzere
okuldaki 6grenci sayisi asagidaki tabloda verilmigtir.

Yil 0 1 2 3 4 5
Ogrenci
sayisl

120 130 160 210 280 370

x yil, f(x) te 6grenci sayisini gostermek lizere, arala-
rindaki iligskinin f(x) = ax2 + bx + ¢ bigiminde oldugu bi-
lindigine gore 9. yildaki 6grenci sayisi asagidakilerden
hangisidir?

A) 760 B) 910 C) 920

D)930  E)1120

12. 1:[-2,4] >R
f(x) =x2 —6x + 12
fonksiyonunun goriinti kiimesi asagidakilerden hangi-

sidir?

A) (-3, 28)
D) [4, 28]

B) [3, 4] C) [3, 28]

E) [4, -3]



GENEL TEKRAR TESTIi - 1

EI%EI
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74607549

1.  x,y ve zbir aritmetik dizinin ardigik iig terimi olmak iizere,
e X<y<z
e x+y+z=30
e XxX-y-z=910
oldugu biliniyor.

Buna gore, x kagtir?

A)6 B)7 C)8 D) 11 E)13

[ ] [T 1]

1.Adim 2. Adim

3. Adim

Yigit, birbirine 6zdes kisa ve birbirine 6zdes uzun ¢ubuklar
kullanarak es dikdortgenler olusturup, kdselerine de birer
kire yerlestirmistir. Yigit bu isleme ardisik olarak devam
ederek bir 6riintd olusturuyor.

Yigit bu oriintiiniin 1. adiminda ikisi uzun, ikisi kisa 4
cubuk ve 4 kiire olmak lizere 8 tane materyal kullandi-
gina gore, oriintiiniin 10. adiminda toplam kag materyal
kullanmigtir?

A) 53 B) 52 C)48 D) 45 E) 43

I. Adim Il. Adim I1l. Adim

Yukaridaki sekilde bir érantindn ilk G¢ adimi verilmistir.
Buna gore, ilk 24 adimda bulunan noktalarin toplam
sayisi kagtir?

A)1248 B)1256 C)1348 D)1396 E)1425

|1sz|

Bir kenari 8 cm olan eskenar licgenin kenar orta noktalari
birlestirilerek yeni bir eskenar iggen olusturuluyor. Daha
sonra asagidaki sekilde goruldigu gibi boyama islemine
gegiliyor ve bu boyama islemi 8 kez tekrarlaniyor.

Buna gore, boyali olan tiim liggenlerin alanlari toplami
kag br2 dir?

A) 16v3(232 - 1) B) V3(232 - 1)
45 5.226

) 16+/3(232 - 1) N J3(232 - 1)
5 15 . 224

E) 16+/3(231 + 1)
45

Bir 6grenci 6gretmeninin tahtaya yazdigi 6 terimden olusan
bir aritmetik diziyi defterine gegcirirken aradaki terimlerden
birini yazmay1 unutmus. Ayrica terimlerden birini de yanhs
yazdigini farketmistir.

Or:
121, 149, 161, 177, 191

Buna gore, 6gretmenin tahtaya yazdigi dizinin ikinci
terimi kactir?

A)133  B)134 C) 135 D)136  E)137



6.

n pozitif tam sayi olmak tzere n nin en blyik asal béleni
A sembolu ile gosteriliyor.
(ap) dizisi,

2,
a, =
-2,

kuraliyla veriliyor.
Buna gore,
28
2an
n=10
toplami kagtir?

A=5ise
A#Sise

A)-22  B)-18 C) 16 D) 18 E) 21

(ap) bir aritmetik dizi olmak Gzere,
(4 A=a4+as+a12+...+a4k

e B=agtajptat..tag.o

oldugu biliniyor.
Buna goére, (a,) dizisinin ortak farki agagidakilerden
hangisidir?

A-B B)B—A C)B—A D)A+B

A) -—
2k 4k k 2k 2k

A B

-
EEEEE-

Yukaridaki tabloda;

e Adan B ye kadar olan kutularda pozitif terimli bir geo-
metrik dizinin,

e B den C ye kadar olan kutularda bir aritmetik dizinin,

e C den D ye kadar olan kutularda pozitif terimli bir geo-
metrik dizinin

ardisik terimleri verilmistir.

Buna gore, a - b ¢carpimi kactir?

A7 B)9 C)10

D) 11 E) 14

hp, (Yikseklik)
A

-

n (Zaman)

(hy) = (@nZ+ bn + c)

dizisinin terimleri yerden yukselen bir helikopterinn=1, n= 2,
n = 3, ... anlarinda ulastigi yukseklikleri gostermektedir.Bu
helikopter n = 1 aninda yerde olup daha yukselmemisgtir.

Bu helikopterde bulunan bir paragltcl asker, helikopterin yer-
den yuksekligi 136 m oldugu an asagiya dogru atlayacaktir.
Buna gore, parasiit¢ii asker hangi anda helikopterden
atlamistir? (n > 5)

A) 35 B) 38 C) 40

D) 41 E) 42

Ozdes 7 tane kibrit
¢opl ile yan yana
duran 2 tane kare
elde ediliyor.

Ozdes 10 tane kibrit
¢copl ile yan yana
duran 3 tane kare
sekli elde ediliyor.

Buna gore,
19
Ya

k=1
tane kibrit ¢opii ile 25 tane kare sekli elde edildigine
gore, a kactir?

A)3 B) 4 C)5

D)6 E)7



A D
E F
6 NooM
3 -mawm
B 12 C K L

Yukaridaki sekilde verildigi gibi yan yana 10 adet kare gizi-
liyor. ABCD karesinin bir kenar uzunlugu 12 cm dir. ABCD
karesinden sonra gelen her bir karenin bir kenar uzunlugu
solundaki karenin bir kenar uzunlugunun yarisi kadardir.
Buna gore, cizilen tiim karelerin kdsegen uzunluklari
toplami kag cm dir?

5V2 (212 - 4)

A) 7

B) 6v2 (210-2)

o) 3v2 (210 1)

o7 D) 3v2 (212 - 4)

12V2 (212 - 4)
27

E)

1. Adim 2. Adim

Yukarida verilen oriintiiye gore, 5. adimin sonunda elde
edilen sekilde bulunan en kiiciik capl gemberlerin sayisi
kagtir?

A)308  B)312 C) 324 D)326  E)343

|1sl.|

Yurt digi tatiline giden matematik 6gretmeni Yilmaz Bey

tatilde harcamak Uizere yanina aldigi x TL yi asagidaki gibi

harcamayi planhyor.

e Tatilin birinci giin parasini 3 esit parcaya ayirip bir par-
gasini harciyor.

e Sonraki her giin geriye kalan parayi yine 3 esit pargaya
ayirip bir pargasini harcamaya karar veriyor.

Buna goére, n. giin sonunda o giin harcadigi parayi gés-
teren baginti asagidakilerden hangisidir?

w3 esETT es)”
O CHC
1
y=g+4
[
4 yex

Sekilde y = % + 4 ile y = x dogrularinin grafikleri verilmistir.
Bu dogrular arasindaki mavi dogru pargalari y eksenine, Kir-

mizi dogru pargalari x eksenine paraleldir.
Buna gore, mavi renkli 8. par¢anin uzunlugunun, kirmizi
renkli 6. par¢canin uzunluguna orani kagtir?

1 1 1
C)— D)— E)—
)64 ) )256

1 1
A—  B)—
16 12 128

k bir pozitif tam sayi olmak uzere, Ay ifadesi ilk terimi 2 ve
ortak farki k olan bir aritmetik diziyi géstermektedir.

Ornek: A4 =1{2, 6, 10, 14, ...}

Buna goére, k nin kag degeri icin 38 sayisi A, nin bir
terimidir?
A) 6 B)7

C)8 E) 10



Kural: Bir aritmetik dizide herhangi bir terimin 2 kati, ken-
dinden
esit uzakliktaki iki terimin toplamina esittir.
Ornegin;
2ag=az+aq3
2ag=a, + agdir.
a,, aritmetik dizisinin ilk n terim toplami S, ) ve b, arit-

metik dizisinin ilk n terim toplami S(bn) olmak lizere,

S@ay _2n+2
Sy n+3
olduguna gore, % orani kagtir?
7
11 5 9 7
A) — B) — C)— D)2 E) —
) 2 )2 ) 2 ) ) 2

f:R—> R, f(x) = 4X
f:R—> R, g(x) = 4x
fonksiyonlari igin,
(an) = ((fog)(1), (fog)(2), (fog)(3), -.., (fog)(n), -..)
dizisi tanimlaniyor.
Buna gore,
I.  Dizinin ortak garpani 42 dir.
Il. Ik terimi 28 dir.
Ill. Dizinin ilk tig teriminin toplami 248 dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) llvelll

C)lvell
E) I 1l ve lll

iki basamakli gift dogal sayilardan olusan (a,) aritmetik dizisi-

nin ortanca terimi 66 dir.

Bu dizi igin,

I.  Dizinin en fazla 33 terimi olabilir.

Il.  En kigUk terimi en az 34 olabilir.

Ill.  Eger bu dizi 9 terimden olusursa tum terimlerin toplami
594 olur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) llve lll

C)lvell
E) I, 1l velll

Yukaridaki sekilde seklin sol tarafi

|AB| = |BC| = |CD| = |DE| = ... = [FG| = ... olacak sekilde es
pargalara ayriliyor.

[BK]// [CL] // [DM]// [EN] /I ... /I [GR]// ... olup

84, S5, 83, Sy, ..., Sy, ... bulunduklar bélgelerin alanini gés-
termektedir.

Buna gére, S3 + S, toplaminin S tiirlinden esiti agsagida-
kilerden hangisidir?

A) (n +2)S; B) (2n — 1)S; C) 2(n - 2)S;

D) (2n + 1)S; E) 2(n + 2)S,

Y y=g(x)
9 -
y =f(x)
3
0 34567 X
Ay

Yukaridaki sekilde y = f(x) dogrusu ile y = g(x) paraboli ara-
sinda kalan A4, Ag, Ag, ... dikddrtgenlerinin alanlar verilmistir.

8
Buna gore, Z (I%) ifadesinin degeri kagtir?
k=4 Mk

5 3 3 5
A) = B)— C)= D) — E)—
)6 )4 )2 )2 )

N~
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M. EE EEEEENENN
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1.  Giinde ayni tiirden x tane gorap (iretilen bir imalathanede bir
gorabin maliyeti 2 TL olup her bir gorabin tanesi 5 — 0,001 « x
TL den satilacaktir.
Uretilen goraplarin hepsinin satildigi bu imalathanede
gunliik kdrin en cok olmasi igin bir giinde ka¢ corap
iiretmesi gerekir?

A)1215 B)1350 C)1420  D)1500 E) 1650

o) A X

Yukaridaki sekilde denklemiy =36 — x2 olan ceyrek gember
ile OA kenari Ox ekseninde olan OAB dik Gicgeni verilmistir.
Buna gore, OAB liggeninin alani en fazla kag birimkaredir?

2 25

9
= 9 C) 10
A) 5 B) ) D) 5 5

Yigitin 12 glnlik yanyil tatili icin planladigi ders galisma
programi asagidaki gibidir.

e Ik giin 4x2 + 14x tane soru,
e lkinci giin 1000 — 2x3 tane soru,

e Son 10 giinde ise giinliik 2x2 + 4x tane soru ¢ézecektir.
Buna gore, Yigit'in bu 12 giinlilk programda ¢o6zecegi
soru sayisinin maksimum olmasi igin x kag olmalidir?

A) 4 B)5 C)6 D)8 E)9

248

a bir gergek sayi olmak Uzere,
x2+(@-3)x+a+2=0
denkleminin kokleri x4 ve x, dir.
Buna gére, x2+ xZ ifadesinin en kiigiik olmasi igin a kag

olmalidir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

X

A B

Sekildeki ABCD dikdértgeni DMNC dikdortgeni ile 6zdes 4
kareden olusmaktadir.
ABCD dikdortgeninin gevresi 60 birim olduguna gore
boyali bélgenin alaninin en biiyiik olmasi icin INBI = x
kag birim olmahldir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
D (x +10) br C
(6 —x) br
-]
K A B

ABCD dikdortgen, DKC liggen ve K, A, B dogrusal noktalardir.
Buna gore, DKC liggeninin alani en ¢ok kag br2 dir?



7.

f(x) =x2-5x+5

9(x) = f(x) + f'(x)
fonksiyonlari veriliyor.
A(a, b) noktasi g(x) fonksiyonuna ait egri lizerinde bu-
lunduguna goére, A noktasinin koordinatlan toplami en
az kagtir?

A) -1 B) -2 C)-3 D) -4 E)-5
Yandaki sekilde O merkezli
cemberde
[OAl=r
m(AOB) = x tir.

<>
A B

AOB daire diliminin gevresi 8 cm olduguna gore, ala-
ninin en cok olabilmesi i¢cin gemberin yarigap! kag cm
olmalidir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
A C noktasi O merkezli gey-
rek daire diliminin AB yayi
¢ Uzerinde hareketli bir nok-
tasidir.
4
7]
(¢} D B

IAOIl = 4 br, C noktasinin OB yarigapi lizerindeki dik iz
diistimii D noktasi olduguna gore, OCD ili¢geninin gev-
resi en ¢cok kag birimdir?

A) 442 +2

B)2v2 +4 C)4v2+4

D)3v2+4 E)2v2+2

249

1.

Minimum - Maksimum Problemleri

K 068 O3/ 4cm
E3
_ 12cm
A B
04, O, ve O3 merkezli yarim gemberlerin yarigaplari sirasiyla
6 2.8

—,Z ve = cmdir. DUz kisimlarin uzunluklari ise sekil Gzerinde
T T T

verilmistir. Kivrilabilen esnek tel ile yapilan yukaridaki sekil
bozulup, var olan telin tamami kullanilarak en blylk alanli
bir dikdortgen yapilmak isteniyor.

Bu dikdortgenin alani kag cm? olur?

A) 156 B) 144 C) 120

D) 96 E) 72

A

C noktasinda bulunan bir 1sik kaynagi A ile B noktalari ara-
sinda kalan havuzu aydinlatacaktir. Isik kaynaginin takil
oldugu yere dik duran diregin havuza olan uzakhgi 15 met-
re olup dikddrtgenler prizmasi seklindeki havuzun uzunlugu
60 metredir.

Isik kaynagi en biiyiik agiyla bu havuzu aydinlatacagina
gore, diregin yiiksekligi kagc metre olmalidir?

A)12V5 B)15V/3  C)15V5

D)20v5 E)25/5
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1.

~f=-T

Yukaridaki sekilde Salih Bey'in bahgesindeki havuz model-
lenmistir. Havuzunun tabanini fayans ile kaplatacak olan Sa-
lih Bey fiyat arastirmasi yaptiginda kullanilacak olan fayansin
metrekare fiyatinin her sey dahil 50 TL oldugunu saptiyor.
Daha sonra da bir ingaat firmasindan teklif aliyor. Matematik
Ogretmeni olan Salih Bey evine dénduginde fayans kaplama
maliyetini Riemann'in alt ve Ust toplam mantigiyla hesapliyor.
Salih Bey'in yaptigi bu hesaba gore, insaat firmasinin
verdigi teklif agagidaki araliklarin hangisinde olursa Sa-
lih Bey firmanin etik fiyat verdigine ikna olacaktir?

A) (1750, 2100)
C) (1000, 1680)
E) (2115, 2450)

B) (2125, 3250)
D) (2015, 3250)

y = f(4x) Sekilde y = f(4x) fonksiyo-

nunun grafigi verilmigtir.

O 4 8

15
Boyali bélgenin alani - br2 olduguna gére,
128
[z
64 4
integralinin degeri kagtir?

A)256  B)282 C) 396 D)446  E)584

280

‘ Babakuistlu Mahallesi

fn ,
|||M||| |||ﬁm 4 \fﬂj}/

‘—~=ue~“\' 1 -
BN 2 Ll o

Selanikliler Mahallesi ile Babakustli Mahallesi arasinda dere
oldugundan bu iki kdyu birbirine baglayan eski kopru yikilarak
yerine betonarmeden yeni kopri yapilacaktir. Koy muhtarinin
mihendis olan oglu alt ve Ust sinirlari yukaridaki sekilde go-
rildtgu gibi parabolik olacak bigimde bir kdprl plani gizmigtir.
Bu mihendis koordinat sisteminde 1 birimi 1 metre kabul ede-
rek kdpruyu Olgeklendirerek asagidaki gibi gizim yapmistir.

y

Sekilde boyali olan alan koprinin gérinen yan yiizi olup
her iki yan yUz metrekare fiyati 7,5 TL olan kaplama malze-
mesiyle kaplanacaktir.

Bu koprii plana uygun bir sekilde yapildigina gore, yan
yuzlerin kaplama maliyeti toplam kag TL dir?

A) 1000 B) 1200 C) 1360

D) 1440  E)2000

y Yandaki sekilde

y = 3 dogrusu ve
y2 =x + 4 egrisi ile
y ekseni arasinda
kalan boyali bol-
geler verilmistir.

y2=x+4

-3 0

Buna gére, boyali bdlgelerin alanlari toplami kag br2 dir?

32

D) 6
3 )

38 61
A) 5 B) C) Y E)7



y =f(x)

Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

18

Sekildeki boyal bdlgenin alani 48 br2 olduguna gére,

f 2xf(4x2 + 2)dx
0

2

integralinin degeri kagtir?

A) 24 B) 12 C)-6 D)-12 E)-24
y y
:-...4 :I
=) yrre
v D
-2 i /5 c
2 \/ b

Yukaridaki sekillerde y = f(x) ve y = f'(x) tiirev fonksiyonlarinin

grafikleri verilmistir.

Buna gore, boyali bélgenin alani kag br2 dir?

D)6

E) 4

281

Alan ve Riemann Toplami

a=ex |

/ f(x)=m

0]

Yukaridaki sekilde f(x) = m dogrusu, g(x) = eX egrisi ve y ek-

seni arasinda kalan boyali bélgenin alani (5 In 5 — 4) br2 dir.

h(x) = & = h'(x)= e ir.
Buna gore, m degeri kagtir?
A)6

B)5 C)4

y =f(x)

Yukaridaki sekilde [0, 8] araliginda tanimli y = f(x) fonksi-
yonunun grafidi ile eksenlerle sinirli boyal bélgenin alani

verilmistir.

Boyali alan 50 br2 olduguna gore,





